

భారత్ పసిడి జోరు

లిమా (పెరు): ఐఎస్ఎస్ఎఫ్ జూనియర్ వరల్డ్ చాంపియన్షిప్ లో భారత్ యువ పూటర్లు పతకాల పంట పండిస్తున్నారు. టోర్నీ నాలుగో రోజు భారత్ కు ఏకంగా 5 స్వర్ణాలు, రెండు రజతాలు దక్కాయి. పురుషుల 25 మీటర్ల జూనియర్ పిస్టల్ ఫైనల్ లో ముత్యే స్వర్ణం గెలవగా భారత్ కి చెందిన సూరజ్ శర్మకు రజతం దక్కింది. ఇదే విభాగం టీమ్ కు వెంటనే ముత్యే, సూరజ్, ప్రద్యుమ్న పసిడి గెలువ కున్నారు. మహిళల 25 మీటర్ల పిస్టల్ టీమ్ కు వెంటనే దివ్యాన్ని, తేజస్వినీ, విభాతి బంగారు పతకం సాధించారు. ఇదే విభాగం వ్యక్తిగత ఫైనల్ లో దివ్యాని అగ్రస్థానంలో నిలిచి స్వర్ణం ముద్దా



డి.వి. ఈ టోర్నీలో భారత్ ఇప్పటికే 10 స్వర్ణాలతో పాయింట్ల పట్టికలో అగ్రస్థానంలో కొనసాగుతున్నది.

పాటిపోరుకు సెట్

నేటి నుంచి మహిళల టీ20 వరల్డ్ కప్.. బరిలో పది జట్లు టైటిల్ ఫేవరీట్ గా టీమ్ ఇండియా.. ఏడోసారి కపి కొట్టేందుకు ఆసిన్ తపాతపా

మహిళల టీ20 ప్రపంచకప్ పోరుకు రంగం సిద్ధమైంది. యూఎన్ టీ20 అమిర్ టీమ్ (యుఎఫ్ టీ) వేదికగా 10 జట్లు మోగాజోర్నోలో తలపడతాయి. గురువారం నుంచి మొదలయ్యే పాటిపోరు వకంలో రసవత్తర పోరాటాలు తెలపనుంది. అభిమానులను మునివేళ్ల పై నిలబెడుతూ భౌండలీలు చిన్నబోయేలా అమ్మాయిలు అదరగొట్టేందుకు సర్దుకొట్టు ఒడ్డున్నారు. క్షణకాలంలో ఫలితం మారే టీ20 టీమ్ ప్రపంచ చాంపియన్ గా నిలిచేందుకు వక్కావూరికతో కదం తొక్కనున్నారు. ఆరుసార్లు విజేతగా నిలిచిన ఆస్ట్రేలియా 'ఏడోసారి కపి', కనాడెనా కపి ముద్దాడానని, కనీసం భారత్ కనిపిస్తున్నది. కలియనే గడ్డపై చరిత్ర సృష్టించిన రోహిత్ శంకర్ ను స్ఫూర్తిగా తీసుకుంటూ సత్తా చాటాలని టీమ్ ఇండియా పట్టుదలతో ఉన్నది.



స్టార్ సెక్యూరిటీలో ప్రత్యేక ప్రసారం

అల్యారజ్ దే చైనా డిపెన్



ఫైనల్ లో సిన్నర్ కు పరాభవం సాగిన పోరులో విజయం కోసం కుర్రాల్నిదే సువ్యాసేనా అన్న ట్టుగా ఆలపడ్డారు. తొలి సెట్ ను ట్ట్రెక్ తో సిస్టర్ గెలువకోగా రెండో సెట్ ఒక దశలో 4-3 తో వెనుకబడ్డా అల్యారజ్ అనూహ్యంగా పుంజుకుని ఆ సెట్ ను సొంతం చేసుకున్నారు. ఇక నిర్ణయకరమైన మూడో సెట్ కూడా ట్ట్రెక్ కు వెళ్లగా అందులో అల్యారజ్.. 0-3 తో ఉన్నా పరు సాగి ఏడు పాయింట్లు గెలిచి సెట్ తో పాటు మ్యాచ్ నూ గెలుచుకున్నారు. ఈ ఏడాది సిస్టర్ రిస్ట్ అల్యారజ్ కు ఇది పరుసగా మూడో విజయం. ఈ టోర్నీ మహిళల సింగిల్స్ లో కోకో గాఫ్, అరీనా సబలెంక, అండీవా వంటి టాప్ సీడ్ ప్లేయర్లు కార్వర్స్ చేశారు.

సర్పరాజ్ డబుల్ సెంచరీ

లక్నో: రంజీ చాంపియన్ ముంబై, రెస్టాంట్ ఇండియా జట్ల మధ్య లక్నో వేదికగా జరుగుతున్న ఇరాన్ కపిలో యువ బ్యాటర్ సర్పరాజ్ డబుల్ సెంచరీ (278) అందుకుంటూ 221 నాటాల్, 25 ఫోర్లు, 4 సిక్సర్లు తో మెరిశాడు. 237/4 పరుగుల ఓవర్ నైట్ స్కోరుతో రెండో రోజు ఆరంభించిన ముంబై.. సర్పరాజ్ దూకుడుతో భారీ స్కోరు సాధించింది. రెండో రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి ఆ జట్టు 9 వికెట్ల నష్టానికి 536 పరుగుల భారీ స్కోరు చేసింది. కెప్టెన్ అజింక్యా రహనే (97) త్పటిలో శతకం కోల్పోగా ఆనమ్ కోటియాన్ (64), శార్దూల్ రాకూర్ (36) రాణించారు.



సర్పరాజ్ (221*)

భారత్ ఈసారైనా?

సుమారు దశాబ్దకాలం తర్వాత భారత్ ఐసీసీ ట్రోఫీ కలను నెరవేర్చిన పురుషుల జట్టు ఇప్పటి గెలుపు స్ఫూర్తితో హార్వన్ ప్రీట్ కార్ సెన్ టోర్నీకి సిద్ధమైంది. టీ20 వరల్డ్ కప్ తొలి ఎడిషన్ (2009) నుంచి ఆడుతున్న భారత్ ఇప్పటిదాకా టైటిల్ నెగ్గలేదు. 2020 ఎడిషన్ ఫైనల్ లో ఆసిన్ చేతిలోనే ఓడి రన్స్ లోనే సరిపెట్టుకుంది. గత ఎడిషన్ లోనూ సెమీఫైనల్ కంగారాలే డిఫెండింగ్ చాంపియన్ గా బరిలోకి దిగుతున్న కంగారాలు ఈసారి అరిస్తా టీమ్ నేతృత్వంలో ఆడుతున్నారు. దిగ్గజ సారథి మెగ్ లాసెంగ్ సారధ్యంలో గత ఎడిషన్ (2022) ఫైనల్ లో దక్షిణా తొలి మ్యాచ్ లోనూ అదే మ్యాజిక్ ను రిపీట్ చేయాలని పట్టుదలతో ఉంది. టీమ్ తో పాటు అష్టాగ్ర్ నర్, ఎల్లీస్ పెల్, తహిరా మెక్ గ్రాత్, బెట్ మూసీ వంటి ప్రపంచ స్థాయి ఆటగాళ్లు ఆ జట్టు సొంతం. అయితే ఈసారి ఆసిన్ కు టైటిల్ నెగ్గడం అంత సులభమైతే కాదు. గత రెండేండ్ల కాలంలో భారత్, ఇంగ్లండ్, సౌతాఫ్రికా వంటి జట్లు నిలకడగా రాణిస్తుండగా న్యూజిలాండ్ సైతం మెరుగైన ఆటతీరుతో కంగారాలకు కక్షం రెండు గ్రూపులుగా విభజించారు. గ్రూప్ దశలో

సీనియర్లతో పాటు షఫాట్ వర్సె, జెమీమా రోడ్రిగెస్, రిచా హూష్, శ్రేయాంక పాటిల్ వంటి మెరికల్లాంటి ఆటగాళ్లు మన సొంతం. యూఏకా పివ్ లు స్పిన్ నర్లకు అనుకూలంగా ఉండనున్న నేపథ్యంలో డిప్టి, శ్రేయాంక, రాధా యాదవ్ కీలకం కానున్నారు. అయితే ఈ ఏడాది పాటి ఫాస్ట్ బాల్ లో భారత్ ఏడు మ్యాచ్ లు మాత్రమే ఆడటం గమనార్హం. గ్రూప్ ఏలో ఉన్న భారత్.. ఈనెల 4న న్యూజిలాండ్ తో జరిగే మ్యాచ్ లో టైటిల్ వేటను మొదలుపెట్టుతుంది. అక్టోబర్ 8న దిశగా సాగుతున్న ఆ మ్యాచ్ లో హార్వన్ ప్రీట్ రనౌట్ తో భారత్ అభిమానుల గుండె పగిలింది. కానీ గత రెండేండ్లలో ఉమెన్స్ ప్రీమియర్ లీగ్ (డబ్ల్యూప్ లీమ్) వల్ల భారత్ బాగా మెరుగైంది. హార్వన్ ప్రీట్, స్పృతి మందాన, దీప్తి శర్మ వంటి

భారత్ షెడ్యూల్	గ్రూప్ - ఏ: భారత్, పాకిస్తాన్, న్యూజిలాండ్, ఆస్ట్రేలియా, శ్రీలంక
అక్టోబర్ 04 భారత్ X న్యూజిలాండ్ దుబాయ్	రా. 7:30 గం.
అక్టోబర్ 06 భారత్ X పాకిస్తాన్ దుబాయ్	మ. 3:30 గం.
అక్టోబర్ 09 భారత్ X శ్రీలంక దుబాయ్	రా. 7:30 గం.
అక్టోబర్ 13 భారత్ X ఆస్ట్రేలియా షార్జా	రా. 7:30 గం.

ఈ పండగకి ఎంచుకోండి డేలింగ్ గల దసరా

ఆదా ₹ 10000/- వరకు

BAJAJ - THE WORLD'S FAVOURITE INDIAN

pulsar DEFINITELY DARING